

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004800236

Kanton: GR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation happypowder GmbH, St. Moritz

happypowder GmbH Via Maistra 39 7500 St. Moritz

happypowder GmbH, in St. Moritz, CHE-252.306.950, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 146 vom 29.07.2016, Publ. 2981301). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sanelli, Marco, italienischer Staatsangehöriger, in St. Moritz, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 38 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher: mit 50 Stammanteilen zu je CHF 200.00]; Colombo, Giulio, italienischer Staatsangehöriger, in Celerina/Schlarigna, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 38 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher: in St. Moritz, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 200.00]; MIMA Holding AG (CHE-171.081.478), in St. Moritz, Gesellschafterin, mit 24 Stammanteilen zu je CHF 200.00.

Tagesregister-Nr. 51 vom 06.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 146, Datum:

29.07.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Graubünden